
中小企業の業況等に関するアンケート調査結果

１．中小企業の業況

【全体（平均）】
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（１） 「Ｄ．Ｉ．」の推移 （２） 現状の「悪化の要因」回答数

(　参　考　１　)

⑤その他震災等の
 　影響

②売上げの低迷

③販売価格の下落

④グローバルな市場
 　変動の影響

①仕入原価の上昇
 　及び販売価格転嫁
 　の遅れ

　 (注) 商工会議所が、中小企業全般の現状の「悪化の要因」について回答した
　　　　ものを集計



２．中小企業の資金繰り

【全体（平均）】

▲ 55

▲ 76

▲ 82

▲ 88

▲ 79 ▲ 75
▲ 77 ▲ 78

▲ 68

▲ 66

▲ 62

▲ 58

▲ 67

▲ 64

▲ 55

▲ 51

▲ 44

▲ 44

▲ 54

▲ 68

▲ 83

▲ 93

▲ 80

▲ 71

▲ 76

▲ 78

▲ 70
▲ 69

▲ 67

▲ 63

▲ 65

▲ 61

▲ 53

▲ 56

▲ 49

▲ 44

▲ 100

▲ 90

▲ 80

▲ 70

▲ 60

▲ 50

▲ 40

▲ 30

20/5月 8月 11月21/2月 5月 8月 11月22/2月 5月 8月 11月23/2月 5月 8月 11月24/2月 5月 8月

D.I.

現状

先行き

（１） 「Ｄ．Ｉ．」の推移 （２） 現状の「悪化の要因」回答数
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⑤その他震災等の
 　影響

④信用保証協会や
 　政府系金融機関
 　等の対応

③ノンバンクの融資
 　態度・動向

①中小企業の営業
 　要因(販売不振・
 　在庫の長期化等)

②金融機関の融資
 　態度・融資条件等

       (注) 商工会議所が、中小企業全般の現状の「悪化の要因」について回答した
           ものを集計


